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PETRŽALKA - V najväčšej mestskej časti je 94 % obyvateľov úplne alebo skôr spokojných s 

bývaním, vyplýva to z prieskumu, ktorý robila mestská časť koncom minulého roka na 1 001 

obyvateľoch vo veku od 18 do 80 rokov s trvalým pobytom v Petržalke. Cieľom prieskumu bolo zistiť 

názory Petržalčanov na niektoré oblasti života či rozvoja, ale aj celkové nálady spojené so súčasným 

stavom v tejto mestskej časti. "Predovšetkým isto o oblasť dopravy a parkovania, životného 

prostredia, sociálnych služieb, ale aj kultúry a športu," informovala Platznerová, podľa ktorej viac ako 

80 percent obyvateľov plánuje v mestskej časti aj ostať. 


